

“2016聊城市民最满意银行”评选活动今起拉开帷幕

18家银行单位将接受市民“检阅”

本报聊城12月15日讯(记者李璇) 哪家银行环境最温馨?哪家银行服务最周到?哪家银行办业务最快捷?16日起,“2016聊城市民最满意的银行”评选活动正式拉开序幕。活动将从聊城城区18家银行单位中,为市民甄选出最满意的银行、最优秀的银行,市民可以为您心目中满意的银行投上至关重要的一票。

近年来,随着聊城经济社会的不断发展,与民生紧密相关的金融行业发展进入了快车道。在市民日常生活中,与银行打交道已经成为一种生活常态,广大消费者对银行的服务质量和服务水平等方面的要求也越来越高,尤其是银行的信誉、服务、产品、收费等方面,金融消费者十分关注。究竟哪些银行是老百姓最满意的?哪些银行还有待提高?老百姓最有发言权,老百姓的意见最有说服力。

“2016聊城市民最满意银行”评选活动将把中国工商银行聊城分行、中国农业银行聊

城分行、中国银行聊城分行、中国建设银行聊城分行、交通银行聊城分行、中国邮政储蓄银行聊城分行、华夏银行聊城分行、招商银行聊城分行、上海浦东发展银行聊城分行、恒丰银行聊城分行、北京银行聊城分行、齐鲁银行聊城分行、德州银行聊城分行、潍坊银行聊城分行、莱商银行聊城分行、兴业银行聊城分行、聊城农村商业银行聊城分行、聊城沪农商村镇银行共计18家银行单位纳入广大市民的监督与“检阅”中。

此次评选,主要是通过新闻媒体联系社会千家万户的有利条件,在由消费者投票的同时,通过问卷调查的方式向全市消费者问计求策,征求社会公众意见和建议,更好地促进提高银行业整体服务水平,引导全市金融机构强化服务理念,规范服务流程,提升服务水平,有力推动全市经济金融持续、稳定、健康发展。

活动将通过优势媒体资源和金融监管部门形成金融消费

权益保护的合力,传统媒体和新媒体相互融合助力,舆论引导金融消费者正确、合理、合法维护自身金融消费权益,对于活动期间市民提出的合理建议和意见,主办方将联合相关银行积极给予金融消费者答疑解惑,并且会将整体情况梳理后及时汇总到聊城市金融消费者权益保护协会,进一步推进全市金融消费者权益保护工作。

本次评选投票时间为12月16日—12月28日。评选活动将坚持公开、公平、公正的原则;严格程序、严格标准、慎重选择;坚持以金融消费者评价为主要依据,结合有关部门、执法机关及社会公示的情况,综合评定;坚持定期评选、动态管理。

投票规则及方式:报纸投票:邮寄地址聊城市兴华西路93号。微信投票:添加关注聊城财经微信公众账号(qiwbllccj),每一个微信号只能投一次票,且最多投10家银行机构,多投无效。

创新营销 服务大众

山东临清农村商业银行股份有限公司(简称临清农商银行)推出的“家庭贷”产品,是指以家庭为单位,向符合条件的家庭发放的,用于满足其资金需求的人民币贷款。该贷款仅需家庭成员担保,不仅有效解决了客户“担保难、贷款难”问题,还提高了办贷效率,拓展了贷款市场,深受广大客户欢迎。

小微信贷中心以“家庭

贷”产品推广为契机,按照网格化管理的思路,从网点周边到沿街门市,积极主动上门营销,实现了企事业单位、市场商场、村庄社区全覆盖。营销中,小微信贷中心根据走访客户数量、信息采集完整真实性、客户回访率等指标,对小微客户经理进行评比,确保了“家庭贷”推广活动的扎实有效开展。

(张华 路阳)

聊城工行加强党委中心组学习

聊城分行坚持以人为本,加强党委中心组学习。2016年截至目前共进行了10次集中学习,主要内容涉及习近平总书记系列重要讲话精神,中央经济工作会议精神,严明党的纪律、反腐倡廉理论、“两学一做”学习教育等方面。

一是党委中心组在学习过程中注重“五个结合”,制定了“六个有”的学习制度。

二是及时制定印发了《关于认真学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神的通知》认真组织全行员工学习贯彻习总书记重要讲话精神,学习贯彻形式有中心组学习、党支部党员学习、讲授党课、晨会例会学习、“全员阅读”活动,撰写读书笔记和心得体会,撰写网讯等形式,高度重视学习提高、质量保证和主体责任,确保学习取得实效。

三是认真做好“两学一

(冯琳琳)

聊城新华保险举办2017年开门红启动会

12月10日上午,新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司(以下简称“聊城新华保险”)召开2017年开门红启动大会。新华保险山东分公司总经理刘崇松、聊城新华保险全体员工及营销将士2300余人参加了此次盛会。

启动会开幕式在欢闹的《雄狮龙腾》中拉开帷幕。聊城新华保险总经理陈传宝为开幕式致欢迎辞,总结了2016年公司经营情况,展望了2017年的发展蓝图。陈传宝强调,2017年的开门红是“助力山东百亿梦,两年十亿新征程”的开端,是公司改革发展的历史机遇点,各渠道、各机构要充分利用当下公司配备的各项有利资源,突破架构和平台,提升产能,创造更加瞩目的业绩,推动公司健康发展。

新华保险山东分公司总经理刘崇松为大会做总

动员令。刘总在肯定聊城新华保险各渠道在2016年取得的成绩的基础上提出了更高的期许,要求全员紧抓保险历史机遇,充分使用“赋予权”,在聊城新华保险这个强有力的业务平台上做一名保险销售企业家,坚定信念,打好这场没有硝烟的战争。

会上对2016年度各渠道表现卓越的机构、团队、个人及家属进行了隆重表彰,肯定了他们对2016年公司发展所作出卓越贡献。各渠道、各机构进行斗志昂扬的风采展示,在领受军令旗的同时共同吹响2017年开门红大战的号角。

2017年,聊城新华保险全体员工及营销将士将坚定信心,锐意进取,在水城新老客户的支持和期许下,攻坚克难,提升服务,创造更加瞩目的成绩,为聊城经济社会发展做出更大的贡献。

(李凤)

金融知识普及教育栏目——

信用卡新规来啦!



新规:由央行颁布的,将于2017年1月1日正式实施的《关于信用卡业务有关事项的通知》(以下简称“通知”),对信用卡的计息规则、免息还款期、最低还款额等做出重大调整,将给信用卡用户带来实实在在的利好。我们一起来看看新规都有哪些变化吧。

1.透支利息最高每日万分之五。《通知》取消了现行统一规定的信用卡透支利率标准,实行透支利率上限、下限区间管理。调整之后,日利率万分之

五则变成上限,而下限则在万分之五上打七折,即万分之三点五,选择透支利率最低的银行自然可减少利息支出。

2.滞纳金改名“违约金”,还多少可商量。在账单到期时还不上最低还款额?那就必须交滞纳金了。信用卡滞纳金指的是持卡人在信用卡到期还款日实际还款额低于最低还款额的情况下,最低还款额未还部分要支付滞纳金。在信用卡新规中,央行取消了信用卡滞纳金,但这并不等于还不上也不用罚钱,而是改为由银行收取“违约金”。

3.ATM机取现额度每卡每日最高1万元。信用卡预借现金业务包括现金提取、现金转账和现金充值。新规完善了信用卡预借现金业务,ATM机办理信用卡现金提取业务的限

额,由现行每卡每日累计人民币2000元提高至人民币1万元。

4.免息还款期或将超过60天。新规取消了免息还款期最长60天的规定,由发卡机构自主确定。新规实施后并不意味着每位持卡人的免息还款期均相同,银行会根据其资信状况、还款习惯、个人偏好等制定差异化方案。

5.银行自主决定最低还款额。新规取消了首月最低还款额不得低于当月透支余额的10%的规定,改由发卡机构自主确定。

6.信用卡被盗刷,要予以合理补偿。新规首次要求发卡银行通过商业保险和计提风险补偿基金等方式,对持卡人的非本人授权交易(盗刷)予以合理补偿,以保障持卡人权益。(聊城市金融消费者权益保护协会)

聊城新华保险与山东爱馨汇智启动强强联手

2016年12月7日,聊城新华保险与山东爱馨汇智举办了战略合作启动仪式。根据合作协议,双方将在未来2年内在全聊城市范围内充分整合线上线下资源渠道,展开深层次的合作,强强联手打造全程健康管理服务新模式,为公众提供更加科学的健康管理服务。

新华人寿聊城分公司副总经理李钦敬表示,新华保险作为世界500强企业,一直致力于为客户提供跟更优质的保险方案。新华人寿将在全市范围内推广保险与健康管理服务,努力为客户打造生命全周期的保障。爱馨汇智作为新华保险的前端将为20余万的新华会员进行健康管理服务,聊城新华人寿利用近4000名销售队伍,为聊城市人民进行全方位的健康管理宣导。

山东爱馨汇智健康管理公

司副总经理夏泽坤表示,爱馨汇智将利用3点优势助力新华人寿。第一点,丰富的智能硬件。主要包括家庭智能设备及单位健康设备,包含了智能血压计、血糖仪、心电设备等常用体检设备。第二点,完善的云平台,爱馨汇智已经建设完毕爱馨健康系统,健康师队伍进行后台监护,出现健康问题,及时指导干预。第三点,专业的服务团队。爱馨汇智将利用自己的医疗资源优势,打造专家团队与健康师团队,实现亚健康个性化调理,慢心病个性化康复。

作为此次合作的第一站,双方主要领导参观了本部营业厅的健康小屋,健康管理以网络健康中心+健康小屋相结合的网络医院为技术基础,以新华会员为服务对象,以移动穿戴设备为服务手段,为市民

提供健康管理服务。“健康小屋”目前已面向所有聊城市民开放。市民可以零距离体验到一站式健康服务,包括健康问诊、慢病管理、随访跟踪、日常检测、保健咨询、复诊提醒、就医预约以及健康保险需求分析等项目。

最后聊城新华保险公司总经理陈传宝做重要讲话,他提出4个坚持,坚持以人为本。健康小屋坚持覆盖到全聊城市以及8县市,保险人员坚持学习健康管理知识,坚持为国家健康2030建设发展目标添砖加瓦。同时热切期望通过努力探索保险与健康管理结合的道路,为行业提供可借鉴的转型发展模式,完成保险从业人员的使命,希望双方精诚合作,努力为全市人民提供最佳的保险服务健康管理服务。将来造福全市人民乃至全国人民。